Megoldas: Rajzolunk ABC' haromszog koriil kort és huzunk hozzd az A pontban érintét. Ez érinté és a BC
egyenesnek metszéspontja a keresett D pont.

Huzzunk tovabba az A pontnak a BC-re, mint szimmetria-tengelyre, vonatkoztatott A’ szimmetrikus pontjabol
parhuzamosat a BC-vel. E parhuzamos és a kor metszéspontjait az A ponttal 6sszekots egyenesek szintén a feladatnak
megfelels D' és D" pontokat szolgaltatnak.

Bebizonyitds: Az els6 esetben a korhoz egy kiviil fekvé D pontbol huizott érintGvel D A-val és egy ugyanezen pontbol
htzott DCB szel6ével van dolgunk, melyekre nézve ismeretes, miképpen DA? = DB - DC.

A masodik esetben ugyancsak ismeretes tulajdonsagainél fogva a kor egy adott pontjan keresztiil mend hiaroknak
tgy BD' - D'C = AD' - D'A*' = AD"?, valamint BD" - D"C = AD" - D" A*" = AD"”.

A maésodik esetben két megoldas van, ha a haromszégben az A szog tompa, egy, ha A = g és egy sincs, ha A
hegyes szog.

(Meitner Elemér, fér. VIII. oszt. tanulo, Budapest.)



